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Вашингтон -- Барак Обама обећао да ће САД наставити борбу против џихадиста
Исламске државе након што су први амерички ваздушни удари погодили милитантне
групе у Сирији.

  

Амерички председник је такође обећао да ће настојати да изгради што је могуће ширу
међународну подршку за ту борбу.

  

  

"Сваком ко намерава да науди Америци или Американцима мора да буде јасно да нећемо
толерисати уточиште за терористе који прете нашем народу", рекао је Обама у Белој
кући уочи посласка за Њујорк.

  

Он је додао да снага коалиције са више од 40 земаља, укључујући пет арапских земаља
које учествују у данашњим ваздушним ударима, показује да борба против таквих
екстремиста није само америчка.

  

"Америка је поносна што стоји раме уз раме са овим државама у име наше заједничке
безбедности", рекао је он, преноси Ројтерс.
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САД су са неколико арапских савезника извеле рано јутрос прве ваздушне нападе на
територији Сирије, усмртивши већи број бораца Исламске државе и припадника одвојене
групе повезане с Ал-Каидом и отворивши нови фронт против милитантних активиста
придруживањем трогодишњем грађанском рату у Сирији.

  

Стејт департмент: САД нису обавестиле Дамаск да следе напади

  

ВАШИНГТОН – Сједињене Америчке Државе нису унапред обавестиле сиријски режим
да ће јутрос бити изведени ваздушни напади на исламске милитантне активисте,
саопштио је данас Стејт департмент, демантујући наводе Дамаска да му је амерички
државни секретар Џон Кери у писму доставио такво обавештење.

  

  

„Секретар Кери није послао писмо сиријском режиму. Ми нисмо тражили дозволу
(сиријског) режима и нисмо координисали наше акције са сиријском владом”, наводи се у
саопштењу портпаролке Стејт департмента Џен Псаки, преноси АФП.

  

Она је додала да Вашингтон није о нападима унапред обавестио Сиријце ни на војном
нивоу, нити је дао било какву временску назнаку када би одређене мете могле да буду
нападнуте.

  

(Танјуг)
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